

Протокол

№

гр. София, 30.06.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 30.06.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова

ЧЛЕНОВЕ: Калин Куманов

Стоян Тонев

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **3158** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 09.30 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ- „БРАЙТ ИНЖЕНЕРИНГ“ ООД - нередовно призован, се представлява от адв. Т.,редовно преупълномощена от адвокат М. с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ- ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ - С. - редовно и своевременно призован се представлява от юрк. П. К., редовно упълномощен с пълномощно от днес.

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор В..

Адв. Т.: Да се даде ход на делото. Не възразяваме по нередовната процедура.

Юрисконсулт К.: Да се даде ход на делото.

Прокурорът- Да се даде ход на делото

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА и частната жалба

Адвокат Т.: Поддържа жалбата и депозираната от нас частна жалба. Няма да соча доказателства и няма да правя доказателствени искания.

Юрисконсулт К.: Оспорвам частната жалба и касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

Прокурорът- Нямам доказателствени искания и нямам искания за събиране на доказателства.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Адвокат Т.: Моля да уважите предявената касационна жалба като основателна и доказана и да отмените атакуваното първоинстанционно решение като незаконосъобразно, неправилно и необосновано. Моля да уважите и депозираната от нас частна жалба като основателна и доказана в едно със законовите последици. Представям писмени бележки с препис за другата страна и за прокурорът. Представям и списък на разноски, които претендираме с препис за другата страна.

СЪДЪТ предостави възможност на прокурор В. да се запознае със списъка на разноски.

Юрк. К.: Моля да потвърдите Решението на първоинстанционния съд. Претендирам юрисконсултско възнаграждение, алтернативно в случай, че постановите решение в ползва на касатора, моля адвокатските разноски да бъдат в минимален размер съгласно Наредбата.

Прокурорът: Моля да потвърдите Решението на първоинстанционния съд и да отхвърлите касационната и частната жалба като неоснователни.

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И
ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ В СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09.32 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: